

商务部:中美贸易谈判能否取得进展 很大程度上取决于美方态度和诚意

商务部新闻发言人高峰30日表示,中美贸易谈判能否取得进展,很大程度上取决于美方态度和诚意,只有在平等相待、相互尊重的基础上,磋商才有可能继续。

高峰在商务部当日召开的例行新闻发布会上说,美方不断升级贸易摩擦并向其他领域扩散的错误做法,严重破坏了磋商的基础和氛围,责任完全在美方。

对于美方近期关于磋商的一些表态,高峰说,美方近期释放的信息有些前后矛盾,一会儿说可能很快与中方达成协议,一会儿又说没准备好跟中方达成协议,“让人不得不对其诚意表示怀疑”。

高峰表示,中方始终认为,合作是中美双方唯一正确的选择。同时,合作是有原则的,磋商是有底线的,中方决不会接受任何有损国家主权和尊严的协议,在重大原则问题上,

中方绝对不会让步。“如果要达成协议,美方需要拿出诚意,妥善解决中方提出的核心关切,在平等相待、相互尊重的基础上继续磋商。”高峰说。 据新华社

机关算尽一场空 ——自作聪明必将失败

钟声

中国有句老话,叫做“聪明反被聪明误”,用在美国一些自以为是的、自作聪明的政客身上,可谓恰如其分。

从刚打贸易战时认为“贸易战是件好事且很容易打赢”,到主观认为“极限施压”就能迫使别人“就范”;从把出尔反尔当作“交易艺术”,到滥用国家力量抹黑和打压他国企业;从处心积虑炮制“中国盗窃知识产权论”,到耸人听闻地抛出“对华文明冲突论”……美国一些政客不停地折腾,让世人看到了什么叫“机关算尽”。然而,这样的小聪明,除了让一些人陶醉于自欺欺人的“胜利”,对世界来说是十足的负能量。如果说美国一些政客提供的反面教材还有什么益处的话,那就是帮助人们增强了“树欲静而风不止”的清醒,坚定了做好自己的事情、以坚定的意志和不断增强的实力赢得未来的自觉。

美方的自作聪明,无非是想通过种种“小动作”攫取更多利益。殊不知,美方在向全世界开火的同时,也是

在向自己开火。国际货币基金组织发布报告称,美国挑起对华贸易战以来,关税上升造成的成本几乎全部由美国进口商承担,部分关税已转嫁给美国消费者。最近,美方加大对华为公司的封锁打压力度,美国科技股应声下跌,多家关联美国公司的股票受到重创,为华盛顿一些政客鼓噪的“科技冷战”埋单。

“信奉强权甚于规则,信奉利益甚于理想。”狭隘的心态,让那些美国政客机关算尽,不切实际地认为单边胁迫、极限施压是个管用的方法。美国彭博社指出,美国政府在各地开展的贸易战场上频繁动用国家安全审查手段,如此行事会开糟糕的先河,也难以避免引火烧身。事实的确如此,美方一再挑战现行多边秩序,成为现行国际体系的最大破坏者和最大不稳定因素。对美方的这种搅局之举,世界各国的有识之士纷纷发出正义呼声,严词批评美方一系列逆势而动行径。蛮横无理、一意孤行的霸凌主义行径不

得人心,只会遭到更强烈的反制。

美国数学家图克曾说:“假如大家都想最大化自己的利益,最终往往会导致两败俱伤的结果。”美方的自作聪明,骨子里还是“零和博弈”的思维。然而,美方低估了他国维护核心利益的能力和决心。已有多个国家对美国挑起贸易争端采取反制措施,并在世界贸易组织起诉美国。美方想当然认为通过对几千亿美元的输美中国商品加征关税就能把中国吓倒,那是打错算盘了。在一个你中有我,我中有你的世界,始终幻想贸易战“很好赢”、对手“很容易输”,实在是愚不可及。恰如德国《明镜》周刊所言,美国一再误判对手的智慧、策略和坚定,结果只会导致混乱和危机升级。

中美作为两个大国,合则两利、斗则俱伤,公平合作是双方唯一正确的选择。美方的政客倘若看不清历史大势,依旧沉迷于自以为是、挑起对抗、恫吓施压、升级冲突,注定只能是机关算尽一场空。 据《人民日报》

新华时评 科学无国界,科学家有祖国!

30日,总部位于纽约的电气与电子工程师学会(IEEE)宣布禁止华为参与学术编辑和审稿一事令全球学界哗然。一些国际同行和学者直呼“惊掉了下巴”,不少中国科学家直接发文宣布退出IEEE以示抗议。

中国科学家选择退出实属无奈却见风骨。对科学家而言固然遗憾,但对IEEE而言,少了更加多元的学术声音和意见,其客观性、权威性也必将受影响。

在科学进步日益需要凝聚全人类智慧的今天,IEEE受政治干预做出如此不理智的行为,恰恰提醒了我们“科学无国界,科学家有祖国”这句话的深刻含义。

科学是无国界的。在全球经济、科技、文化交流日益密切的背景下,IEEE在电气及电子工程、计算机、通信等领域中,发表的技术文献占到全球同类文献的30%。不少科学家正是基于对这一国际权威学术组织的信任和认可,一路追随,不断贡献智慧与方案。IEEE今天之成就,亦与世界各国一流科学家的广泛深入参与密不可分。IEEE的作法显然突破了“科学无国界”的底线。

然而,科学家有自己的祖国。

当正当、合理的权益被无端侵犯,当为人类科学事业奋斗的赤诚之心被抹黑,必须旗帜鲜明地表示抗议,毫不犹豫地维护应有的合法权益。这绝非意气用事,而是对自身尊严的捍卫,对“科学无国界”这一人类共同理念的尊重,对包括中国科学家在内的全球科学家群体权益的伸张,是用行动捍卫科学家精神和科学的尊严。

我们应清醒认识到,祖国科技实力强了,科学家才会在参与国际合作中得到应有的尊重。近年来,中国主要科技创新指标稳步提升,一批重大原创科技成果竞相涌现,中国科学家更是身体力行地为全球科学事业贡献着自己的力量。

无论是“国际热核聚变实验堆(ITER)计划”,还是SKA(平方公里阵列射电天文望远镜)项目,越来越多的国际大科学计划、大科学装置都离不开中国人的参与;嫦娥四号上搭载了来自德国、荷兰等多国的科学仪器,中国还将继续向全世界开放月球探测器上搭载国际载荷的机会……跨越国界、共同探索,是为了给全人类创造更加美好的明天。

据新华社

沈阳市首届儿童健康促进年暨“关爱童年慈善同行”活动启动



今后,在(辽宁省)沈阳市儿童医院,可以享受儿科专家的免费义诊;可以免费参加名医专家的健康大讲堂活动;更可以在六一儿童节等重要节日参加医院举办的各类惠民活动……

5月30日,(辽宁省)沈阳儿童医院联合沈阳市慈善总会正式启动沈阳市首届儿童健康促进年暨“关爱童年 慈善同行”活动。据悉,“沈阳市首届儿童健康促进年”每一个阶段的主题活动都会集合(辽宁省)沈阳市儿童医院各科室的骨干专家为儿童及家长带来义诊、健康大讲堂等免费福利。未来一年中,(辽宁省)沈阳市儿童医院将举办名医名科、临床科室主题活动、全年儿童卫生日等大型惠民活动。

(辽宁省)沈阳市儿童医院院长穆亚平表示,通过开展辽宁省首届儿童健康促进年活动,旨在促进儿童身心健康,为儿童提供便民、利民、惠民的高品质医疗服务体系。积极推进医院管理年、学科建设年和营商优化年,全面提升医院的诊疗水平和综合服务能力,致力打造“为儿童健康负责,让家长放心选择”的规范化医院,让前来就诊的儿童及家长感受到专业与温暖,助推儿童慈善公益事业的健康发展。

据了解,今年六一节当天(辽宁省)沈阳儿童医院将举行包括儿童口腔、眼科、儿童保健、儿童心理、青春发育、皮肤、中医、儿童护理等科系义诊活动,关注儿童健康的家长们,可随时关注(辽宁省)沈阳市儿童医院的信息动态。

记者 薄琳

沈阳市卫健委副主任曾宪东、沈阳市慈善总会常务副会长何文江和沈阳市儿童医院院长穆亚平看望慰问住院患儿并赠送节日礼物和慰问金。

沈阳市卫健委、沈阳市慈善总会和沈阳市儿童医院领导出席本次活动。

沈阳市首届儿童健康促进年主题活动具体安排如下

(一) 第一阶段主题活动内容 (2019年6-8月) 关注儿童健康 让宝贝快乐成长

(二) 第二阶段主题活动内容 (2019年9-10月) 关注小儿气管异物和新生儿急救 绿色通道确保儿童生命安全

(三) 第三阶段主题活动内容 (2019年11-12月) 关注呼吸道疾病 让儿童顺畅呼吸

(四) 第四阶段主题活动内容 (2020年1月-2月) 关注儿童外科疾病 让伤病远离孩子

(五) 第五阶段主题活动内容 (2020年3-5月) 关注康复儿童特殊群体 为康复儿童奉献爱心



(辽宁省)沈阳市儿童医院 就医平台二维码



(辽宁省)沈阳市儿童医院 微信公众号二维码